

ELŐTERJESZTÉS (II)
Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2014. február 26-i ülése napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő-testület!

Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatásokról szóló 10/2014. (II.19.) BM rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján az önkormányzatok fejlesztési támogatást igényelhetnek a Rendelet 2. §-a szerinti célokra.

A támogatás mértéke lakosságszám szerinti meghatározott mértéke alapján Velem községi Önkormányzatnak maximum 6.500 E Ft.

A támogatás igénylésére az ebr42 rendszerben kitöltött adatlapon van lehetősége az Önkormányzatnak 2014.03.06-án 16.00 óráig.

A fejlesztési célok közül Velem községi Önkormányzatnak eszközbeszerzést javaslok.

A település belterületi útjai állandó karbantartásra szorulnak.

A beszerzendő eszköz egy olyan kisép lenne, amivel a téli időszakban a hó eltakarítást, jegesedéskor a jégmentesítést, nyári időszakban a zöldhulladék összeszedését, rendezvényeken az eszközök szállítását lehetne megoldani.

Az eszköz üzemeltetése az Önkormányzatnak állandó költségeket jelentene (üzemanyag,

biztosítás, karbantartás), ehhez olyan személy is kell aki rendelkezik gépkezelői vizsgával, amit az üzemeltetése megkíván.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás.

A támogatást az aláírt támogatási szerződést követően előre utalják az Önkormányzat költségvetési számlájára.

A támogatás felhasználásról az éves költségvetési beszámoló keretében, az ebr42 rendszerén a megvalósítást követő 30 napon belül, de legkésőbb 2016. január 31-ig papír alapon történő benyújtással számol el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadására.

Velem, 2014. február 24.

A polgármester nevében:

Söbér Aurélia
pénzügyi osztályvezető

HATÁROZATI JAVASLAT

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatásokról szóló 10/2014.(II.19.) BM rendelet alapján igényt nyújt be az előterjesztésben meghatározott cél szerint.

Felelős: Horváth Miklós polgármester
Hivatali felelős: Söbér Aurélia pénzügyi osztályvezető
Határidő: 2014. március 06.